/ adania powtdrzeniowe dla uczniow klas 6

FOLATIGUR

/ adanie 1

Jeden z bokow prostokata ma 6¢cm, a drugi jest 3 razy dluzszy. Oblicz pole
prostokata.

/ adanie 2

Oblicz pole kwadratu, ktorego obwod wynosi 10dm.

/ adanie %
Oblicz obwod kwadratu, ktorego pole jest rowne 49cm”.

/ adanie 4

Jeden bok prostokata ma 7cm, a drugi jest o 4cm dtuzszy. Oblicz pole
prostokata.

/ adanie 5

Oblicz pole kwadratu o boku 3cm.
/ adanie 6

Lazienka ma ksztalt prostokata o wymiarach 4,5m x 2,5m. Ile ptytek
terakoty w ksztalcie kwadratu o boku 10cm potrzeba na wytozenie podtogi
w tej tazience?

/ adanie 7

Oblicz pole réwnolegloboku, ktoérego bok ma dtugos¢ 15cm, a wysokos¢
opuszczona na ten bok wynosi 11cm.

/ adanie 9

Dhugosci bokéw réwnolegloboku sa réwne: 16cm 1 8cm. Wysokosé
opuszczona na krotszy bok ma 9cm. Jaka dlugos¢ ma wysokos¢
opuszczona na dtuzszy bok?



7 adanie 10

Jedna przekatna rombu ma dlugo$¢ 12cm, a druga jest 3 razy diluzsza.
Oblicz pole rombu.

/ adanie 11

Pole rombu jest rowne 84cm®. Jedna z jego przekatnych ma dtugo$é 12cm.
Jaka dlugos¢ ma druga przekatna?

/ adanie 12

Pole rombu wynosi 48 cm”, wysoko$é rombu 6¢cm. Oblicz bok rombu.

/ adanie 1%

Podstawa trojkata wynosi 13cm, a wysoko$¢ opuszczona na ten bok 6¢cm.
Oblicz pole trojkata.

/. adanie 14

Pole trojkata wynosi 15cm?, jeden z jego bokéw jest rowny Scm. Oblicz
wysokos¢ opuszczona na ten bok.

/ adanie 15

Pole trojkata wynosi 32cm’, a jedna z jego wysokosci jest rowna 8cm.
Oblicz dlugos¢ boku, ktoremu odpowiada ta wysokos¢.

/ adanie 16

Pole trojkata prostokatnego jest rowne 5cm’. Jedna przyprostokatna ma
dtugos¢ 2cm. Znajdz dtugos¢ drugiej przyprostokatne;.

/.adanie 1 7

Wysoko$¢ trojkata jest 3 razy dtuzsza od boku, na ktory jest opuszczona
1 wynosi 12cm. Jakie pole ma ten trojkat?

Zacianic 18

W trapezie jedna z podstaw ma dtugo$¢ 26cm, druga podstawa jest dwa
razy od niej krotsza. Wysoko$¢ trapezu jest rowna 12cm. Oblicz pole tego
trapezu.



7 adanie 19

Oblicz pole trapezu, w ktérym wysokos¢ ma dtugos¢ 4cm, jedna z podstaw
ma dtugos¢ 10cm, a druga jest o 6¢cm od niej dluzsza.

Zaclanic 20

Suma dlugosci podstaw trapezu wynosi 7cm, a wysokos¢ ma 4cm. Jakie
jest pole tego trapezu?

/ adanie 2.1

Obwod trapezu réwnoramiennego wynosi 28cm, kazde rami¢ ma dtugos¢
4cm, a wysokos$¢ ma dtugo$¢ Scm. Oblicz pole tego trapezu.

/ adanie 22

Dziatka ma ksztalt prostokata o bokach 30m 1 45m . Pan Robert postanowit
ogrodzi¢ ja siatka, zostawiajac nieogrodzone 4m na bramg.

a) lle metrow siatki musi kupi¢?

b) Ile zaptaci za siatke, jesli 1 metr siatki kosztuje 21 ztotych?
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